
1/5

kuryr 3. února 2023

Globalisté z WEF se chlubí hackováním lidí: Dokážeme
z vašeho mozku vyčítat tváře i PIN kódy

infokuryr.cz/n/2023/02/03/globaliste-z-wef-se-chlubi-hackovanim-lidi-dokazeme-z-vaseho-mozku-vycitat-tvare-i-
pin-kody

Globalisté jsou již téměř hotovi s odebráním vaší svobodu

projevu. Další částí jejich agendy je nyní ukrást vám

svobodu myšlení.

Na letošním výročním setkání Světového ekonomického fóra (WEF)

ve švýcarském Davosu vedla globalistka Nita Farahanyová přednášku

s názvem „Ready for Brain Transparency?“ (Jste připraveni na

transparentnost mozku?).

Během této přednášky diskutovala o dalším globalistickém spiknutí s

cílem dekódovat a kontrolovat myšlenky lidí hackováním jejich

mozkových vln.

Farahanyová představila hypotetický scénář, ve kterém by

zaměstnavatel mohl špehovat myšlenky svých zaměstnanců s cílem

měřit jejich výkon na pracovišti, jakož i identifikovat jakoukoli

potenciální nezákonnou činnost, do které by se mohli zapojit.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/03/globaliste-z-wef-se-chlubi-hackovanim-lidi-dokazeme-z-vaseho-mozku-vycitat-tvare-i-pin-kody/
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„Dokážeme zachytit a dekódovat tváře, které vidíte ve své mysli –

jednotlivé tvary, čísla i PIN kódy k vašemu bankovnímu

účtu,“ fantazírovala Farahanyová před svým globalistickým

publikem.

Na videu níže (v angličtině) si můžete prohlédnout dystopickou

ukázku možné budoucnosti „hackovatelných lidí“, na kterém vláda

přišla do firmy zabavit roční záznamy mozkových vln zaměstnanců,

mezi nimiž hledala spolupachatele na základě jejich synchronizované

mozkové aktivity:

A dystopian glimpse at the potential future of Hackable Humans: "The government has
subpoenaed employee brainwave data from the past year [...] They are looking for co-
conspirators through synchronized brain activity": #wef23 'Ready for Brain Transparency?'
session pic.twitter.com/EtIwjzk4b2

— Tim Hinchliffe (@TimHinchliffe) January 19, 2023

„Umělá inteligence umožnila pokroky v dekódování mozkové

aktivity způsoby, o kterých jsme si nikdy předtím nepomysleli, že

jsou možné,“ pokračovala Farahanyová během pořadu.

(Související: Toto vše je součástí pokračujícího úsilí lídra WEF Klause

Schwaba na „ovládnutí budoucnosti“)

Globalisté chtějí špehovat každou vaši myšlenku a čin pro své
zvrácené potěšení

Jelikož lidské mozky už nemají být autonomní, vizi, kterou

představila Farahanyová, je naprosto možná, stejně jako mnohé jiné

dystopické scénáře. To jsou věci, které tito lidé chtějí pro vás a vaši

rodinu – být plně kontrolováni a monitorováni za všech okolností,

vždy a všude.

„Co si myslíte, co cítíte, všechno jsou to jen údaje – údaje, jejichž

vzorce lze dekódovat pomocí umělé inteligence,“ dodala

Farahanyová o technologii, kterou ona a její skupina vyvíjejí.

https://twitter.com/hashtag/wef23?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/EtIwjzk4b2
https://twitter.com/TimHinchliffe/status/1616107080259100672?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.naturalnews.com/2023-01-22-critics-klaus-schwab-master-future-enslavement.html
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Taková technologie již existuje ve formě věcí, jako je například

nositelný Fitbit. Ve skutečnosti Farahanyová nazvala to, co bude dále

na pořadu dne v oblasti hackování lidského mozku – „Fitbit pro váš

mozek“.

„Nemluvíme o implantovaných zařízeních budoucnosti. Mluvíme o

nositelných zařízeních, která jsou podobná jako dnes Fitbits, ale

budou určena pro váš mozek,“ vysvětlila.

„Budou to čelenky nebo čepice se senzory, které dokáží zachytit vaši

aktivitu mozkových vln, případně špunty do uší, sluchátka, drobná

tetování, která můžete nosit za uchem. Pomocí nich dokážeme

zachytit emocionální stavy – ať jste šťastný, smutný nebo

rozzlobený.“

Farahanyová během přednášky o „dohledu nad lidským mozkem“

připustila, že tuto technologii lze zneužít k vynesení na povrch

našeho nejtajnějšího „já“.

Její vyjádření odrážejí vyjádření kolegy globalisty Yuvala Noaha

Harariho , který už léta na výročních setkáních WEF říká, že „už

nejsme tajemnými dušemi“, ale jsme spíše „hacknutelná zvířata“,

která je třeba využít pro práci, zisk a zvrácené vzrušení ze zneužívání

globalistickými úchylaky , z nichž mnozí jsou pedofilní démoni

pokryti lidskou kůží.

„K hacknutí lidských bytostí potřebujete spoustu biologických

znalostí, hodně výpočetního výkonu a zejména spoustu

údajů,“ uvedl Harari v minulosti.

„Máte-li o mně dostatek údajů a dostatek výpočetní síly a

biologických znalostí, můžete hacknout mé tělo, můj mozek, můj

život. Můžete se dostat do bodu, kdy mě budete znát lépe než já

sám.“

https://www.badatel.net/harari-z-wef-sa-vyhraza-ludstvu-v-buducnosti-sa-budete-musiet-znova-naucit-vidiet-a-chodit/
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Podobně jako Farahanyová, i Harari představuje budoucnost, ve

které budou všichni lidé přinuceni „nosit biometrický náramek, který

bude nepřetržitě monitorovat jejich mozkovou aktivitu 24 hodin

denně“.

„Posloucháte v rádiu projev „Velkého Vůdce“ a oni vědí, co vlastně

cítíte – můžete tleskat rukama a usmívat se, ale pokud jste

rozzlobení, vědí to a zítra ráno skončíte v gulagu.”

Závěr

I když se na první pohled může zdát, že globalisté postupují ve své

zvrácené agendě mílovými kroky a nic je nezastaví, není tomu

tak. Stále více a více lidí začíná vidět realitu a „hází jim do toho

vidle“.

Jen před 2-3 lety bylo WEF respektována organizace, na jejíž výroční

setkání chodily elity směle as hrdostí. Letošní setkání v Davosu však

už bylo jiné. Z pozvaných hostů údajně až polovina nepřišla.

A proč? Nebo začínají být celému světu k smíchu. Z uznávané a

obávané elity se stali groteskní papaláši snažící se ovládnout svět ve

stylu postavičky „Mini já“ z filmu Austin Powers.
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V jednom rozhovoru z Davosu si elitní účastníky dobírali dokonce už

i reportéři z médií hlavního proudu. A globalisté to vidí, včetně

Klause Schwaba a Billa Gatese, proto začínají být z toho řádně

nervózní.

Z jejich plánů tak nakonec nezbude nic jiného než jen mokré

sny. Lidstvo se pomalu, ale jistě probouzí!

Další související zpravodajství naleznete na stránce Globalism.news .
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